PRIMERA EVALUACION CONTINUA DE FISICA I CIV 122

1. En la figura se muestra una compuerta que se encuentra en equilibrio entre dos liquidos. El agua alcanza una altura de h2=10 m
al lado izquierdo. Si al otro lado se llena con un liquido de Dr,= 1,6 Determine la altura h3

8m

3m

6m

a) Calculo del centro de gravedad de la compuerta
_AYHA, Y, (6:3)(15)+(2-8)-(7)
- A+A,  (6-3)+(2-8)
b) Calculo de la Inercia de la compuerta
log =1, +A-(d) +1,+A,-(d,)
6-3 2.8

3
log ==+ (6-3)-(1,5+1,088)" + ?+(2 -8)-(4-1.088) = lcg = 355,069m*

¢) Calculo de la fuerza lado izquierdo
F =6,-g-h,-A =1000-9,81-(10+11-4,088)-((6-3)+(2-8)) = F, =5640828,48N
d) Calculo de la fuerza lado derecho
F,=6,-g-h,-A, =1600-9,81-(h+11-4,088)-((6-3)+(2-8)) = F, =533664-(h+6,912)
d) Calculo de Ycp izquierdo
Ic 355,069
= chqA +Ycg = (10+11-4,088).(6.3)+ (2.8)) +(10+11-4,088)= Ycp, =17,529m
e) Calculo de Ycp derecho
Icg 355,069
=Yg AT (hi11-4,088)-(6-3)+ (2-8)) +(
f) Aplicando momentos en la base
> My =0

F-a-F,-b=0

Ycg = Ycg =4,088m

Yep,

10,443
h+6,912

Yep, h+11-4,088)= Ycp, = +h+6,912

10,443

(5640828,48)-(10+11-17,529) = 533664 - (h + 6,912)- [h +11—[
h+6,912

36,688 = (h+ 6,912). 4,088 10443
h+6,912

(4,088-h + 28,256 -10,443)
(h+6,912)

+h+ 6,912}]

36,688 = (h+6,912)

4,088-h =18,875
h=4,617m

FORMULARIO
_ _TAY
F=p.g.hA Yeg =54 - h3=4,617 m

_ leg _ 2 _
Yep = o+ Yog ey = Ieg + A.d I =




2. Un cono circular recto de radio R= 9m y altura H= 16 m tiene su vértice hacia abajo. El tanque tiene un orificio en el fondo cuya drea de

diametro d= 2 m es controlada por una vélvula y es proporcional a la altura del agua en cada instante. Suponiendo que el tanque estd lleno de
agua, calcular el tiempo total para vaciar el volumen?

Aplicando la ecuacion de continuidad entrely 2
Qa=Qs =Va-A=Vg- A

2 2
v, =(ABJ~VB _ [dj v, :(128) V, =V, =0,0123.V,

A, D
Aplicando semejanza de triangulo
§=2+7y =x=1+05"y
9 18

dv=A-dy=7-(1+05-y}-dy = dv:ﬂ-(dy+ y-dy+0.25-y? -dy)
Aplicando la ecuacion de Beernulli entrely 2 con ) ref. 2

hl+5+@—h2+&+u

y 29 'y 2y
2 2
om (0023 VF ) o)
A 2981 2-9,81
E V, = 4,429y
! 16m Apliacando la ecuacion de continuidad entrely 2
1 dv
I1m| vy Q=-—-=V;-A
— 1 dt
N 7-(dy+y-dy+0.25-y?-dy)= 4,429 y¥? . (z.1%)- dt
\\ : :h1 0 0 0 t
N Iy“"s-dy+J'y°‘5-dy+0,25~_[y1’5'dy=—4,429'J.dt
\‘: * 16 16 16 0
0 0 0
Calculo de h, 2:(y°*). +0,667-(y**). +025-04-(y**) =-4,429-1]
8 _1 .y _om ~2.(16%%)-0,667-(16*°)-0,25-0,4-(16%° )= 4,429t
16 h, t = 34,565

t=34,56s

3. El tubo de Venturi que se muestra en la figura tiene tres tomas de presion estatica verticales. Los radios internos de la seccién
principal y del estrechamiento son 1 m y 0,5 m respectivamente. Cuando circula un caudal de agua de 6000 litros/s, el nivel del
agua en los tubos de la izquierda y derecha se encuentra a H=4 m por encima del eje de la tuberia. a) ¢Hasta qué altura subira
el agua por el tubo central?.

Datos:
D,=2m
Dy =1m
H,=4m
Q=50It/s

Calculo de velocidadesen Ay B

QA:VA'AA DVA:QAZL :>VA::|.,9:|.0m
S

A, (Z 2)2)

Qu =V, A, =V, & :>VA:7,639?

Aplicando la ecuacion de Beernulli entre Ay B con ) ref. A

H;\+ﬂ+—(\/’*)2 =H +&+—(VB)2

y 229 ° y 24

. £1000-9,81- 4) +((1,910)2 J _ 0+(1000 .9,81-hy j+((7,639)2 J

1000-9,81 2-9,81 1000-9,81 2-9,81
hg =1,212m
FORMULARIO h =1212
2 2 =1, .m
hy+ 24 —p, 4224 %2 Q=V.A
Yy 2g Yy 28
dv
P=p.gh Dr=-= =—=
p-9 Pagua Q dt




